
 
R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA  

                         GRAD KAŠTELA 

                G R A D S K O  V I J E Ć E  

 

KLASA: 024-02/23-01/0005 

URBROJ: 2181-4-2/1-23-28 

 

Zapisnik 

sa 17. sjednice Gradskog vijeća Grada Kaštela održane 27. studenog 2023. g.  

 

Početak: u 10,00 sati. 

Sjednicom predsjeda Ivan Udovičić, predsjednik Gradskog vijeća, koji utvrđuje da je na  sjednici 

nazočno 19 od 21 vijećnika/ca te stoga Gradsko vijeće može pravovaljano raspravljati i odlučivati. 

 

Nazočni vijećnici/ce:  

1. Teo Antunović  

2. Josip Berket 

3. Mario Banovac 

4. Boško Džolić 

5. Anto Komljen 

6. Joško Botić 

7. Draško Kuliš 

8. Doris Grgurin 

9. Željan Jurlin 

10. Nela Kelam 

11. Mili Novak 

12. Luka Pera 

13. Goran Samardžić 

14. Mario Serajlić 

15. Mario Škopljanac 

16. Meri Škopljanac Gagić 

17. Antonija Topić 

18. Branimir Matijaca 

19. Ivan Udovičić. 

 

Odsutne: vijećnice Meri Bedalov-Smoje i Milija Baldić-Lukšić 

Ostali nazočni: Denis Ivanović – Gradonačelnik,  Jadranka Matok Bosančić - zamjenica gradonačelnika,  

Ivana  Modrić, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika i stručne poslove, Antonia Kljaić, 

pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i zajedničke poslove, Matija Marija Đikić, 

pročelnica Upravnog odjela za financije, javnu nabavu i naplatu prihoda, Ivica Škopljanac, pročelnik 

Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i imovinu, Josipa Kurbaša Banovac, pročelnica Upravnog 

odjela za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Ivan Čagalj – upravitelj Vlastitog pogona te predstavnici 

medija.  

Nakon izvođenja državne himne, minutom šutnje odana je počast prvom predsjedniku Republike 

Hrvatske, dr. Franji Tuđmanu i svima koji su dali živote za Domovinu. 

Prilikom utvrđivanja dnevnog reda predsjednik Vijeća predlaže dopunu dnevnog reda za točku pod 

rednim brojem 19.:“Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela 

Grada Kaštela“. Točka odnosno prijedlog koji je u dostavljenom dnevnom redu bio pod rednim brojem 

19. kao i sve točke iza, pomiču se za jedno mjesto dolje. 



Nakon provedenog glasovanja o izmjeni/dopuni dnevnog reda, predsjednik Vijeća utvrđuje da je 

jednoglasno (19 „za od 19) prihvaćen prijedlog za dopunu dnevnog reda.  

Predsjednik Vijeća predlaže dnevni red s prihvaćenom dopunom i otvara raspravu. 

 

Predsjednik Vijeća daje na glasovanje predloženi dnevni red i objavljuje da je jednoglasno ( 19 „za“ od 

19) usvojen sljedeći  

 

D n e v n i  r e d 

 

1. Usvajanje Zapisnika sa 16. sjednice Gradskog vijeća 

2. Vijećnička pitanja i prijedlozi 

3. Prijedlog Proračuna Grada Kaštela za 2024. i projekcije za 2025. i 2026. godinu 

4. Prijedlog odluke o izvršavanju Proračuna Grada Kaštela za 2024. godinu 

5. Prijedlog odluke o gradskim porezima 

6. Prijedlog programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Kaštela za 2024. godinu 

7. Prijedlog programa građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu 

8. Prijedlog odluke o oslobađanju plaćanja komunalnog doprinosa za POMORSKO SPORTSKO 

DRUŠTVO GIRIČIĆ 

9. Prijedlog programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti Grada Kaštela za 2024. 

godinu 

10. Prijedlog programa javnih potreba u protupožarnoj i civilnoj zaštiti Grada Kaštela za 2024. godinu 

11. Prijedlog programa javnih potreba ostalih udruga građana i organizacija civilnog društva te vjerskih 

zajednica Grada Kaštela za 2024. godinu 

12. Prijedlog programa javnih potreba u kulturi Grada Kaštela za 2024. godinu 

13. Prijedlog programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Kaštela za 2024. godinu 

14. Prijedlog programa javnih potreba u obrazovanju Grada Kaštela za 2024.  

15. Prijedlog programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Kaštela za 2024. 

16. Prijedlog programa javnih potreba u športu Grada Kaštela za 2024. godinu 

17. Prijedlog odluke o jednokratnoj novčanoj pomoći (božićnici) u 2023. godini 

18. Prijedlog odluke o jednokratnoj novčanoj pomoći (božićnici) za roditelje i udovice poginulih 

branitelja Domovinskog rata u 2023. 

19. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Kaštela 

20. Izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje siječanj-lipanj 2023. godine 

21. Prijedlog odluke o redu na pomorskom dobru 

22. Prijedlog odluke o izradi IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Kaštela 

23. Prijedlog odluke o izradi IV. Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Kaštela 

24. Prijedlog programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u 

prostoru na području Grada Kaštela za 2024. godinu 

25. Prijedlog odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Kaštela 

26. Prijedlog odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika 

zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Kaštela u 2024. godini 

27. Prijedlog zaključka o utvrđivanju kandidata za imenovanje suca porotnika za mladež Županijskog 

suda u Splitu 

28. Prijedlog zaključka o utvrđivanju kandidata za imenovanje suca porotnika za mladež Općinskog 

suda u Splitu 

 

Prelazi se na raspravljanje i odlučivanje.  

 

1. Usvajanje Zapisnika sa 16. sjednice Gradskog vijeća   

Na Zapisnik 16. sjednice Gradskog vijeća nije bilo primjedbi te je nakon provedenog glasovanja 

Zapisnik sa 16. sjednice usvojen jednoglasno (19 „za“ od 19). 

 

2. Vijećnička pitanja i prijedlozi 

Anto Komljen 

Postavlja pitanja: 



1. Pitanje se odnosi na prekopavanje Ceste dr. Franje Tuđmana. Što napraviti s pustim rupama koje se 

stvaraju nakon pola godine, tri mjeseca od zatvaranja tih istih kada se kopa preko ceste? Što napraviti 

da se to više ne događa? Je li moguće da izvođači tih radova daju neku garanciju, da oni to 

popravljaju, a ne Grad? 

Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i imovinu, je odgovorio da se 

preko upravnog odjela daje dozvola za prekop, daju se određeni uvjeti kako se ti radovi moraju izvesti 

i vratiti u prvobitno stanje. Kontrolu toga vrše i ophodnja i djelatnici iz odjela, a i komunalni redari. 

Nakon što se ustanove nedostaci, upozori se izvođač, jedina mogućnost je dati im nalog da to ponovo 

poprave ako ne valja. Ako to odbiju, radovi se mogu izvest s našim izvođačem i njima ispostaviti račun.  

2. Ponovljeno pitanje vezano za vrh Nehajskog puta i postavljanje svjetleće regulative prometa tj. 

upozorenje na smanjenje brzine. 

Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i imovinu, je odgovorio da 

prema saznanjima treperajuća svjetla u trupu ceste nisu baš najbolja iskustva. Može se vidjeti neko drugo 

rješenja, horizontalna svjetlosna signalizacija koja bi upozoravala.  

3. Pitanje postavlja direktoru Zeleno i modro. Do koje faze je došlo pregovaranje za Kolektivni ugovor 

za djelatnike društva Zeleno i modro? 

Alen Lučić, direktor Zeleno i modro, je odgovorio da je kolektivno pregovaranje započelo prije dva 

mjeseca i postoji dogovor oko 99% stvari. Uvele su se i neke dodatne naknade za radnike. Kolektivni 

ugovor je skoro pa gotov. Ukupni trošak će biti 300.000,00 eura slijedeće godine. 

4. Daje pohvalu za izvođače radova kod dječjeg vrtića u Kambelovcu, uz napomenu da treba nadodati 

malo zelenila. 

 

Mario Banovac 

Postavlja pitanja: 

1. Daje prigovor za objavu javnog savjetovanja, odnosno da zadnji dan roka za davanje primjedbi ne 

bude ujedno i dan kada se taj dokument objavljuje kao radni materijal za sjednicu Gradskog vijeća. Ističe 

kako je SDP dao amandmane na Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o načinu i uvjetima 

sufinanciranja programa predškolskog odgoja i obrazovanja. Apeliralo se na sufinanciranje obrta za 

čuvanje djece i poticanje da se otvore takvi obrti, pa nećemo plaćati vrtiće koji su registrirani van grada 

Kaštela. 

Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i zajedničke poslove, odgovorila je 

da trenutno u Kaštelima ima samo 1 obrt i Grad sufinancira boravak. Za pokretanje obrta postoje 

sredstva koja daje HZZ-o, postoji način na koji se može otvoriti, ali očito nema velikog interesa zbog 

toga što je i mali broj djece koju oni mogu servisirat. 

2. Pitanje se odnosi na Prijedlog odluke o jednokratnoj novčanoj pomoći (božićnici) u 2023. godini 

odnosno amandmane podnesene na isti tijekom savjetovanja, a tiču se budućeg uključivanja roditelja 

njegovatelja i osobe korisnici nacionalne naknade za starije. Apelira da božićnice budu malo veće. 

Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i zajedničke poslove, je odgovorila 

da su se ove godine podigle božićnice, mislilo se uključiti korisnike nacionalne naknade za starije, 

međutim kako se za više od polovice povisila božićnica, treba vidjeti kako će se to odraziti na Proračun 

Grada Kaštela. Sve donedavno nije se znao ni broj umirovljenika. Grad Kaštela je jedan od rijetkih 

gradova koji ima jednokratne novčane pomoći i upravo one služe da invalidima i roditeljima 

njegovateljima olakšamo život. 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da se slaže s prijedlozima i da se za iduću godinu može 

pripremiti da se roditelji njegovatelji i određene invalidne skupine uključe u božićnicu, kao i da se ista 

poveća. 

 

Teo Antunović 

Postavlja pitanja: 

1. Pitanje se odnosi na rivu i kino u Kaštel Sućurcu. 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da će se za rivu kroz 12. mjesec dobiti novo rješenje od 

tvrtke Obala. Verzija po kojoj bi sportska lučica bila južno od sućuračkog geta nije dobila suglasnost 

konzervatora tako da se u suradnji s Lučkom upravom naručilo novo idejno rješenje. Nada se da bi se 

kroz dvije godine moglo krenuti s radovima izgradnje sportske lučice i uređenja obale. Što se tiče kina, 

na proljeće će se krenut s radovima, uz nadu da bi na proljeće 2025. bilo gotovo.  



 

 

 

Željan Jurlin 

Postavlja pitanja: 

1. Ističe kako je 24. srpnja gradonačelnik dao izjavu da se slaže s tvrdnjom kako stranice Grada nisu 

možda najučinkovitije, ali kroz jedan projekt prekogranične suradnje dobio bi se određeni dio sredstava 

upravo za uređenje službenih stranica, u dogledno vrijeme da bi trebali imati jako reprezentativne 

stranice Grada. Osobno smatra kako nisu transparentne ni pregledne što znači da su brojne informacije 

nedostupne, a i one dostupne nisu na kvalitetan način prezentirane. Navodi kako je nemoguće naći 

brojne podatke od interesa šire javnosti, na primjer sustav vijeća, odbora pri Gradu, vijeća za vrtiće, 

vijeća za davanje koncesijskih odobrenja. Zašto se videozapis sjednica Gradskog vijeća ne objavi 

neposredno nakon završene sjednice, a ne da se mora čekati nekoliko mjeseci, nakon velikog intervala 

u kojem bitno pada interes javnosti? Apelira da se videozapis objavi odmah nakon sjednice i da bude 

dostupan na stranicama Grada. Kada bi se mogle službene stranice riješit?  

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da je web u izradi i da će biti gotov u narednih par mjeseci, 

ne može točno precizirati. 

2. Traži pismeni odgovor na postavljeno pitanje. Isto se odnosi na covid mjere koje su iza nas, ali još 

se vuku neki „repovi“. Tko i po čijem nalogu još uvijek dobiva novčanu naknadu od civilne zaštite, s 

kojom svrhom, te u kojem mjesečnom, ali i ukupnom iznosu? Ako više nitko ne dobiva traži odgovor 

tko je sve dobivao do sada, vrijeme (od – do) i u kojem novčanom iznosu? Tu se posebno osvrće na 

tzv. covid redare. Iz koje su financijske stavke uopće isplaćivana ta sredstva i na temelju kojeg akta? 

 

Goran Samardžić 

Postavlja pitanja: 

1. Pitanje se odnosi na stambene objekte u staroj jezgri koji su većinom privatni, međutim sa kojih 

nažalost prijeti opasnost od urušavanja. U pitanju su ljudski životi. Je li postoji ikakva mogućnost da 

Grad sa svoje strane osnuje nekakvu komisiju koja će evidentirati kuće kojima prijeti opasnost od 

urušavanja i da u dogovoru s vlasnikom zaštiti te kuće od urušavanja da ne bi došlo do težih ljudskih 

ozljeda? 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio kako mora s gradskim službama vidjeti koje su ovlasti i 

mogućnosti.  

2. Pitanje se odnosi na most Sućurac-Stinice, zanima ga u kojoj je fazi taj most, prije nego dođe do 

izgradnje predlaže da se napravi tematska sjenica na temu mosta jer smatra da je to od iznimne važnosti 

za grad Kaštela. 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio, da se nitko na tu temu nije obratio Gradu pa i ne shvaća 

da se otišlo daleko s tim. Ukoliko vijećnik to zatraži, može se poslati upit Hrvatskim cestama da se vidi 

ima li što ozbiljnije po tom pitanju. 

3. Naglašava kako se od prošle sjednice na kojoj je postavio to pitanje nije ništa promijenilo po pitanju  

digitalnog znaka upozorenja u Radunu, ispod Tommy dućana, na pješačkom prijelazu gdje djeca 

čekaju autobus za školu. 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio kako će se naručiti novi znak. 

4. Daje pohvalu Gradu za sadržajan adventski program ove godine.  

 

Josip Berket 

Postavlja pitanja: 

1. Vezano za prethodno postavljeno pitanje vijećnika Samardžića o mostu, smatra da bi svi trebali dobit 

konačni odgovor što ćemo s tunelom i gdje će cesta nakon tunela. Tunel je neizbježan, dobrodošao i 

nitko nema ništa protiv tunela i mosta. Spoj od tunela do mosta je bitan za Kaštela. Postoji prijedlog da 

južni portal tunela koji se probije ne ide prema Lukšiću nego gornjim dijelom prateći vatrogasni put i 

preko kave ili uz kavu ide na most, da je to najmanja šteta za Kozjak, da je to najjeftinije i neće 

devastirati. Apelira na predsjednika Gradskog vijeća i gradonačelnika da se nakon izlaska iz tunela 

Kozjak ide odmah na istok, a ne na zapad prema Lukšiću. Most zaslužuje tunel koji ide direktno na 

njega. Ako ide na Lukšić, onda je to kaštelanski problem.  

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da je za tunel prema njegovim saznanjima već izabran 



izvođač, trasa koja se spušta prema Kambelovcu je već daleko otišla, a trasa koja se predlaže kroz 

županijski prostorni plan je trasa u istraživanju i ne zna koliko će ona zaživjet.  

2. Upućuje zamolbu gradonačelniku i pročelnici Kljaić da se napravi nešto za obnovu zgrade veslačkog 

kluba u Kambelovcu.  

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da će se po Novoj godini naručiti projekt, to moramo sad 

rješavat. Gradonačelnik naglašava kako se i za kulu Kambi ušlo u drugi krug natječaja pri Ministarstvu 

turizma i mogu se očekivati novci za obnovu. 

 

3. Prijedlog Proračuna Grada Kaštela za 2024. i projekcije za 2025. i 2026. godinu 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže  Matija Marija Đikić, pročelnica Upravnog odjela za 

financije, javnu nabavu i naplatu prihoda. 

Prijedlog su razmatrali: Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, Odbor za financije i 

proračun, Odbor za gospodarstvo, poduzetništvo, obrtništvo i turizam i dali pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovali su vijećnici: Goran Samardžić, Mario Banovac, Teo Antunović i Josip 

Berket. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je većinom glasova 

svih vijećnika (14 "za", 4 “suzdržana“ od 18) donesen  

 

Proračun Grada Kaštela za 2024. i projekcije za 2025. i 2026. godinu 

 

4. Prijedlog odluke o izvršavanju Proračuna Grada Kaštela za 2024. godinu 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže  Matija Marija Đikić, pročelnica Upravnog odjela za 

financije, javnu nabavu i naplatu prihoda. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, Odbor za financije i 

proračun i dali pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, većinom glasova (15 

"za", 2 „suzdržana“ od 17) donesena  

 

Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Kaštela za 2024. godinu 

 

5. Prijedlog odluke o gradskim porezima 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže  Matija Marija Đikić, pročelnica Upravnog odjela za financije, 

javnu nabavu i naplatu prihoda. 

Prijedlog su razmatrali: Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, Odbor za financije i 

proračun, Odbor za gospodarstvo, poduzetništvo, obrtništvo i turizam i dali pozitivno mišljenje. 

U raspravi je sudjelovao vijećnik Mario Banovac. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je većinom glasova 

(15 "za", 3 “suzdržana“ od 18) donesena  

 

Odluka o gradskim porezima 

 

6. Prijedlog programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Kaštela za 2024. godinu 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlažu Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za 

komunalno gospodarstvo i imovinu i Ivan Čagalj, upravitelj Vlastitog pogona. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za financije i proračun i Odbor za komunalno gospodarstvo i imovinsko-

pravna pitanja i dali pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovali su vijećnici Mario Banovac i Josip Berket. 

Predsjednik Vijeća  zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (19 

"za" od 19) donesen 

 

Program održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Kaštela za 2024. godinu 

 

7. Prijedlog programa građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za 

komunalno gospodarstvo i imovinu.  



Prijedlog  su razmatrali Odbor za financije i proračun i Odbor za komunalno gospodarstvo i imovinsko-

pravna pitanja i dali pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovali su vijećnici: Mario Banovac, Josip Berket, Teo Antunović i Goran 

Samardžić. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (17 

"za" od 17) donesen  

 

Program građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu 

 

8. Prijedlog odluke o oslobađanju plaćanja komunalnog doprinosa za POMORSKO SPORTSKO 

DRUŠTVO GIRIČIĆ 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za 

komunalno gospodarstvo i imovinu.  

Prijedlog su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, Odbor za financije i proračun 

i Odbor za komunalno gospodarstvo i imovinsko-pravna pitanja, te dali pozitivno mišljenje. 

U raspravi je sudjelovao vijećnik Josip Berket. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (16 

"za" od 16) donesena 

O D L U K A 

o oslobađanju plaćanja komunalnog doprinosa za POMORSKO SPORTSKO DRUŠTVO 

GIRIČIĆ 

 

9. Prijedlog programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti Grada Kaštela za 

2024. godinu 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i zajedničke poslove. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za financije i proračun te Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu 

i dali pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (16 "za", 

od 16) donesen 

 

Program javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti Grada Kaštela za 2024. godinu 

 

10. Prijedlog programa javnih potreba u protupožarnoj i civilnoj zaštiti Grada Kaštela za 2024. 

godinu 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i zajedničke poslove. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za financije i proračun te Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu 

i dali pozitivno mišljenje. 

U raspravi je sudjelovao vijećnik Željan Jurlin. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (17 

"za" od 17) donesen  

 

Program javnih potreba u protupožarnoj i civilnoj zaštiti Grada Kaštela za 2024. godinu 

 

11. Prijedlog programa javnih potreba ostalih udruga građana i organizacija civilnog društva te 

vjerskih zajednica Grada Kaštela za 2024. godinu 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i zajedničke poslove. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za financije i proračun te Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu 

i dali pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (14 "za", 

od 14) donesen 

 

Program javnih potreba ostalih udruga građana i organizacija civilnog društva te vjerskih 



zajednica Grada Kaštela za 2024. godinu 

 

 

12. Prijedlog programa javnih potreba u kulturi Grada Kaštela za 2024. godinu 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i zajedničke poslove. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za financije i proračun te Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu 

i dali pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (14 "za", 

od 14) donesen 

 

Program javnih potreba u kulturi Grada Kaštela za 2024. godinu 

 

 

13. Prijedlog programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Kaštela za 2024. godinu 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i zajedničke poslove. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za financije i proračun te Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu 

i dali pozitivno mišljenje. 

U raspravi je sudjelovao vijećnik Goran Samardžić. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (17 

"za" od 17) donesen  

 

Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Kaštela za 2024. godinu 

 

14. Prijedlog programa javnih potreba u obrazovanju Grada Kaštela za 2024. 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i zajedničke poslove. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za financije i proračun te Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu 

i dali pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (17 "za", 

od 17) donesen 

 

Program javnih potreba u obrazovanju Grada Kaštela za 2024. 

 

15. Prijedlog programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Kaštela za 

2024. 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i zajedničke poslove. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za financije i proračun te Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu 

i dali pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (16 "za", 

od 16) donesen 

 

Program javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Kaštela za 2024. 

 

16. Prijedlog programa javnih potreba u športu Grada Kaštela za 2024. godinu 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i zajedničke poslove. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za financije i proračun te Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu 

i dali pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (17 "za", 

od 17) donesen 

 

Program javnih potreba u športu Grada Kaštela za 2024. godinu 



17. Prijedlog odluke o jednokratnoj novčanoj pomoći (božićnici) u 2023. godini 

Uvodno, u ime predlagatelja Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i 

zajedničke poslove, obrazlaže i podnosi usmene amandmane: 

1. amandmanom briše se stavak 2. članka 1. 

2. amandmanom u članku 2. točka 1. umjesto riječi „do 400,00 eura“ treba stajati „do 470,00 eura“. 

Gradonačelnik se izjašnjava kako je suglasan s podnesenim amandmanima. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, Odbor za financije i 

proračun te Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu i dali pozitivno mišljenje. 

U raspravi je sudjelovao vijećnik Mario Banovac. 

Predsjednik Vijeća utvrđuje da podnijeti amandmani postaju sastavni dio prijedloga i o njima se ne glasa. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (17 

"za" od 17) donesena  

 

Odluka o jednokratnoj novčanoj pomoći (božićnici) u 2023. godini 

 

18. Prijedlog odluke o jednokratnoj novčanoj pomoći (božićnici) za roditelje i udovice poginulih 

branitelja Domovinskog rata u 2023. 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i zajedničke poslove. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, Odbor za financije i 

proračun te Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu i dali pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (17 "za", 

od 17) donesena 

Odluka o jednokratnoj novčanoj pomoći (božićnici) za roditelje i udovice poginulih branitelja 

Domovinskog rata u 2023. 

 

19. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada 

Kaštela 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i zajedničke poslove. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost te Odbor za društvene 

djelatnosti, šport i kulturu i dali pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (17 "za", 

od 17) donesena 

 

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Kaštela 

 

20. Izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje siječanj-lipanj 2023. godine 

 Izvješće podnosi Denis Ivanović, gradonačelnik. 

U provedenoj raspravi sudjelovali su vijećnici Mario Banovac, Željan Jurlin i Doris Grgurin. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je većinom glasova 

(16 "za", 1 “protiv“ i 1 „suzdržan“ od 18) donesen 

 

Z A K L J U Č A K 

o prihvaćanju Izvješća o radu Gradonačelnika za razdoblje siječanj-lipanj 2023. godine 

 

21. Prijedlog odluke o redu na pomorskom dobru 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Marija Vučica, pročelnica Upravnog odjela za gospodarski 

razvoj i fondove Europske unije. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, Odbor za gospodarstvo, 

poduzetništvo, obrtništvo i turizam, Odbor za komunalno gospodarstvo i imovinsko-pravna pitanja i 

Odbor za zaštitu okoliša te dali pozitivno mišljenje. 

U raspravi su sudjelovali vijećnici Željan Jurlin i Mili Novak. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je većinom glasova 

(17 "za", 1 „protiv“ od 18) donesena  



Odluka o redu na pomorskom dobru 

 

22. Prijedlog odluke o izradi IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Kaštela 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Josipa Kurbaša Banovac, pročelnica Upravnog odjela za 

prostorno uređenje i zaštitu okoliša. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, Odbor za gospodarstvo, 

poduzetništvo, obrtništvo i turizam, Odbor za komunalno gospodarstvo i imovinsko-pravna pitanja i 

Odbor za zaštitu okoliša te dali pozitivno mišljenje. 

U raspravi je sudjelovao gradonačelnik Denis Ivanović. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je jednoglasno 

(17 "za" od 17) donesena 

 

Odluka o izradi IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Kaštela 

 

23. Prijedlog odluke o izradi IV. Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Kaštela 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Josipa Kurbaša Banovac, pročelnica Upravnog odjela za 

prostorno uređenje i zaštitu okoliša. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, Odbor za gospodarstvo, 

poduzetništvo, obrtništvo i turizam, Odbor za komunalno gospodarstvo i imovinsko-pravna pitanja i 

Odbor za zaštitu okoliša te dali pozitivno mišljenje. 

U raspravi je sudjelovao vijećnik Goran Samardžić. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je jednoglasno 

(17 "za" od 17) donesena 

 

Odluka o izradi IV. Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Kaštela 

 

24. Prijedlog programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih 

zgrada u prostoru na području Grada Kaštela za 2024. godinu 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Josipa Kurbaša Banovac, pročelnica Upravnog odjela za 

prostorno uređenje i zaštitu okoliša. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za financije i proračun, Odbor za komunalno gospodarstvo i 

imovinsko-pravna pitanja te dali pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (17 "za", 

od 17) donesen 

 

Program korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru 

na području Grada Kaštela za 2024. godinu 

 

25. Prijedlog odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Kaštela 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Ivana Modrić, pročelnica Upravnog odjela za poslove 

Gradonačelnika i stručne poslove. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i  normativnu djelatnost i Odbor za društvene 

djelatnosti, šport i kulturu te dali pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (18 "za", 

od 18) donesena 

Odluka o osnivanju Savjeta mladih Grada Kaštela 

 

26. Prijedlog odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i nezavisnih 

vijećnika zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Kaštela u 2024. godini 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Ivana Modrić, pročelnica Upravnog odjela za poslove 

Gradonačelnika i stručne poslove. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i  normativnu djelatnost i Odbor za financije i 

proračun te dali pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (17 "za", 

od 17) donesena 



 

Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika 

zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Kaštela u 2024. godini 

 

27. Prijedlog zaključka o utvrđivanju kandidata za imenovanje suca porotnika za mladež 

Županijskog suda u Splitu 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Vedrana Malenica, službenica Upravnog odjela za poslove 

Gradonačelnika i stručne poslove. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i  normativnu djelatnost i Odbor za izbor i 

imenovanja te dali pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (18 "za", 

od 18) donesen 

Z A K L J U Č A K   

o utvrđivanju kandidata za imenovanje suca porotnika za mladež Županijskog suda u Splitu 

 

28. Prijedlog zaključka o utvrđivanju kandidata za imenovanje suca porotnika za mladež 

Općinskog suda u Splitu 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Vedrana Malenica, službenica Upravnog odjela za poslove 

Gradonačelnika i stručne poslove. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i  normativnu djelatnost i Odbor za izbor i 

imenovanja te dali pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (18 "za", 

od 18) donesen 

Z A K L J U Č A K   

o utvrđivanju kandidata za imenovanje suca porotnika za mladež Općinskog suda u Splitu 

 

Sjednica je zaključena u 13:10 sati. 

 

 

            Zapisnik izradila:                                                                       Predsjednik Gradskog vijeća:  

 

  Vedrana Malenica, dipl. iur.                                                                       mr. oec. Ivan Udovičić 

 
 


